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Ο χειρουργός που “νικάει” τον καρκίνο: Έχει 
σώσει εκατοντάδες ασθενείς σε τελικό στάδιο
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Ο Εβγκένι Λέβτσενκο αναλαμβάνει ασθενείς με καρκίνο, ανεξαρτήτως ηλικίας, 
όταν οι άλλοι γιατροί τους απορρίπτουν γιατί θεωρούν ότι δεν μπορούν να 
θεραπευτούν. Κατά τη διάρκεια της μακράς καριέρας του, ο χειρουργός έχει σώσει 
εκατοντάδες ζωές και έχει δώσει ελπίδα εκεί που δεν υπήρχε σχεδόν καμία 
πιθανότητα επιβίωσης.

Ο Εβγκένι Λέβτσενκο μετρά πάνω από 20 χρόνια πρακτικής χειρουργικής και 
περίπου 5 χιλιάδες επεμβάσεις στο ενεργητικό του.

Είναι ένας από τους λίγους γιατρούς στον κόσμο που έχει αναλάβει επεμβάσεις σε 
μεταστάσεις στους πνεύμονες, σε ασθενείς με καρκίνο στο στάδιο τέσσερα (τελικό 
στάδιο).

Ο καθηγητής εργάζεται εδώ και 11 χρόνια στο Εθνικό Κέντρο Ιατρικής Έρευνας 
Ογκολογίας N.N. Petrova, στο Πέσοχνι στην Αγία Πετρούπολη, όπου είναι 
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υπεύθυνος του τμήματος χειρουργικής θώρακος.

Ο γιατρός έλαβε μάλιστα το ακαδημαϊκό βραβείο M.I. Perelman, 
πραγματοποιώντας μία μοναδική στο είδος της επέμβαση για την αφαίρεση 70 
μεταστάσεων, μετά την οποία ακολούθησαν 8,5 χρόνια επίμονης ύφεσης, 
σώζοντας τη ζωή του ασθενούς και η οποία θεωρείται η θεραπεία του καρκίνου 
για την ογκολογία.

Ο γιατρός πραγματοποίησε μια επέμβαση για την αφαίρεση 70 μεταστάσεων σε 
έναν 17χρονο ασθενή με οστεοσάρκωμα το 2009.

Στην ογκολογική χειρουργική επέμβαση, αυτή η διάγνωση θεωρείται “ασθένεια 
των νέων”, επειδή είναι ο αναπτυσσόμενος οργανισμός που είναι πιο ευαίσθητος 
σε αυτό στο πλαίσιο τραυματισμού των οστών

Ο ασθενής είναι τώρα 26 ετών, δεν λαμβάνει θεραπεία, είναι υπό την επίβλεψη 
των γιατρών και υποβάλλεται περιοδικά σε εξετάσεις.

Ο Λέβτσενκο γιατρός έχει λάβει το ακαδημαϊκό βραβείο M.I. Perelman για τη 
μοναδική στο είδος της επέμβαση, η οποία θεωρείται για την ογκολογία η 
θεραπεία του καρκίνου.

Οι συνάδελφοί του θεωρούν τον Λέβτσενκο γενναίο, καθώς αναλαμβάνει να κάνει 
εγχειρήσεις που άλλοι γιατροί αναγκάζονται να απορρίψουν.

«Όταν βλέπεις τα αποτελέσματα, όταν ο ασθενής ζει μετά από αυτό και μετά από 
άλλα 15 χρόνια ο γιος του σε παίρνει τηλέφωνο και λέει ότι ο πατέρας του τού 
ζήτησε να με βρει, ακόμη και αν έχω αλλάξει διεύθυνση ή τηλέφωνο, για να μου 
πει ευχαριστώ που έζησε ακόμη 15 χρόνια αν και ήταν στο τρίτο, προτελευταίο 
στάδιο. Αυτό δίνει δύναμη, όταν βλέπεις πως οι ασθενείς ζουν, κάνουν παιδιά, 
παντρεύονται», αναφέρει ο γιατρός.
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